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COLÉGIO TÉCNICO DE CAMPINAS 

 

ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA ELETRÔNICA DE 2022 DA CONGREGAÇÃO DO 

COLÉGIO TÉCNICO DE CAMPINAS. Aos trinta dias do mês de junho de 2022, às 13h30min, foi 

realizada a 3ª Reunião Extraordinária Eletrônica da Congregação do Colégio Técnico de Campinas 

(CTC)/2022, através do endereço eletrônico, meet.google.com/div-xjnm-rvb, sob a Presidência da Profa. 

Dra. Vanessa Petrilli Bavaresco, com a presença dos seguintes Conselheiros (as): Clélia Roberta Duarte, 

Cintia Kimie Aihara Nicoletti, Guilherme Araújo Wood, Luiz Seabra Junior, Nelson Natal Paciulli Bryan, 

Vera Lúcia de Matos Pires Gomes, Patrícia Gagliardo de Campos, Karen Leandro da Silva, César Adriano 

do Amaral Sampaio, Pedro Salles, Teresa Helena Portela Freire de Carvalho, Núria Infante, Célio André 

Barbosa, Marilda Truzzi, Jodir Pereira da Silva, Fabiane de Moraes Rodrigues, Izael Gressoni Júnior. 

Ausências justificadas Isabela C. Ponciano Ferreira, Gabriela Pinheiro Figueiredo, Nilson, Pereira, 

Mariana Itaboraí Soares da Costa, Giselle Aparecida de Arruda Mello Martins, Allan Gustavo de Souza. 

Havendo quórum, Profa. Vanessa inicia a reunião agradecendo a presença de todos, comunicando a 

presença de ouvintes e solicita que apenas os membros da Congregação assinem a lista de presença 

através do formulário Google, disponível no chat, os ouvintes terão sua presença registrada. Profa. 

Vanessa inicia apresentando a pauta principal com a ordem do dia. 1- Ordem do dia. 1.1- Homologação- 

Parecer final sobre Processo Sumário de Seleção Edital CTC 002/2022 – Departamento de Alimentos; 

1.2- Homologação- Parecer final sobre Processo Sumário de Seleção Edital CTC004/2022- Departamento 

de Plásticos; 1.3- Homologação- Parecer final sobre Processo Sumário de Seleção Edital CTC003/2022- 

Departamento de Mecânica. Profa. Vanessa pergunta se há algum destaque em relação aos itens 

apresentados, não havendo manifestação a votação em bloco foi iniciada. ITENS 1.1 A 1.3- 

APROVADOS POR 18 VOTOS FAVORÁVEIS. Dando prosseguindo á reunião, Profa. Vanessa 

apresenta os itens da pauta complementar: 1.1- Projeto Pedagógico do Curso Técnico em Meio Ambiente, 

1.2- Projeto Pedagógico do Curso Técnico em Desenvolvimento de Sistemas; 1.3- Projeto Pedagógico 

do Curso Técnico em Automação para Indústria 4.0 (Curso novo)  - fechamento das Especializações 

Técnicas Automação Industrial e Projetos Mecânicos; 1.4- Semestralização - cursos e 1.5-  Contratação 

da 2ª classificada do Processo Seletivo Sumário 12P23384/2022, tendo em vista o desligamento do 

professor Rafael Affonso Netto para assumir outra vaga do Departamento. Profa. Vanessa informa que a 

Direção destaca os itens 1.3, 1.4 e 1.5 e pergunta se há mais algum destaque. Prof. César Sampaio solicita 

destaque ao item 1.4. Prof. Célio solicita o destaque ao item 1.4. Gabriel Bonesso solicita destaque ao 

item 1.4. Sem mais destaque, Profa. Vanessa coloca em votação os itens: 1.1- Projeto Pedagógico do 

Curso Técnico em Meio Ambiente, 1.2- Projeto Pedagógico do Curso Técnico em Desenvolvimento de 

Sistemas. ITENS 1.1 E 1.2- APROVADOS POR 17 VOTOS FAVORÁVEIS E 1 ABSTENÇÃO. 

Profa. Vanessa prossegue a reunião com o item 1.3- Projeto Pedagógico do Curso Técnico em Automação 

para Indústria 4.0 (Curso novo) - fechamento das Especializações Técnicas Automação Industrial e 

Projetos Mecânicos, esclarece a solicitação de destaque de justifica pela alteração do nome do curso, os 

departamentos envolvidos solicitam que o nome do curso seja alterado de do Curso Técnico em 

Automação para Indústria 4.0 para Curso Técnico em Manufatura Avançada e Indústria 4.0. Profa. 

Vanessa pergunta se há alguma consideração, não havendo manifestação a votação foi iniciada. ITEM 

1.3- APROVADO POR 14 VOTOS FAVORÁVEIS E 1 ABSTENÇÃO. Profa. Vanessa prossegue a 

reunião com o item destacado 1.4- Semestralização dos cursos. Prof. Seabra esclarece que, apesar das 

discussões já realizadas, haviam situações ainda pendentes  de ordem administrativas a serem 

esclarecidas, assim ao receber as informações faltantes a Direção de Ensino opta por solicitar a retirada 

de pauta do item 1.4, a Direção de Ensino sugere que seja formado um grupo de trabalho, com  membros 

dos dois Colégios Técnicos ( COTUCA e COTIL),  para discussão de caminhos conjuntos para inserção 

dos Colégios no sistema da DAC ( Diretoria Acadêmica da Unicamp). Profa. Vanessa esclarece que, 
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devido à solicitação de retirada de pauta feita pela Direção de Ensino, essa será votada inicialmente antes 

da proposta de Semestralização do Curso. Profa.  Vanessa coloca em votação RETIRADA DE PAUTA 

DO ITEM 1.4- VOTAÇÃO PARA RETIRADA DE PAUTA- APROVADO POR 18 VOTOS 

FAVORÁVEIS. Profa. Vanessa registra que diante da aprovação o item foi retirado de pauta. Profa. 

Vanessa esclarece que em agosto será montado o grupo de trabalho conforme sugestão da Direção de 

Ensino. Profa. Vanessa prossegue a reunião com o destaque ao item 1.5- Contratação da 2ª classificada 

do Processo Seletivo Sumário 12P23384/2022, tendo em vista o desligamento do professor Rafael 

Affonso Netto para assumir outra vaga do Departamento. Profa. Vanessa explica que destacou o item 

devido à uma informação recebida vinda da DGRH sobre o interstício para contratação de professores 

temporários, esclarece que a informação é que um professor que foi contratado na vaga temporário não 

pode deixar a vaga a qual foi admitido para ocupar outra vaga temporária, assim sendo, não poderá haver 

o desligamento do Prof. Rafael Afonso da vaga a qual a ele está atribuída para ocupar outra vaga que 

também é temporária, o período de interstício entre ocupar uma vaga e outra temporária deve ser de, no 

mínimo seis meses. Desta forma, o item foi retirado da votação. Profa. Vanessa encerra a ordem do dia e 

informa que em seguida participará de uma reunião da COP (Comissão de Orçamento e Patrimônio da 

Unicamp), onde será votado o orçamento para construção do prédio anexo do COTUCA, acrescenta que, 

se aprovado, a licitação será iniciada em agosto. Informa, ainda, que foram autorizadas a reposição de 

cinco funcionários para o COTUCA, acrescenta que a Direção Geral solicitou mais dois incentivos 

noturnos, um para o SOE e outro para um agente de segurança, ambos para permanecerem até às 23h. 

Informa que a prova do Processo Seletivo (Vestibulinho) ficou marcada para o dia 27 de novembro, no 

prédio da UNIP. Prof. Seabra lembra a todos que dia 1 de julho haverá Conselho de Classe e que, poderá 

haver um Conselho Extraordinário em agosto. Profa. Teresa Helena lembra que o Prof. Nelson Bryan irá 

se aposentar no segundo semestre desse ano, agradece todos os anos de dedicação do professor ao Colégio 

e aos alunos e destaca a honra de tê-lo tido como companheiro de trabalho. Prof. Nelson Bryan agradece 

emocionado. A Direção do Colégio registra o agradecimento e admiração pelo referido professor. Profa. 

Vera agradece a todos pelo trabalho no primeiro semestre e faz um agradecimento especial ao Prof. Bryan 

pela honra de ter trabalhado todos esses anos juntos. Profa. Cíntia agradece a todos pelo semestre e ao 

Prof. Bryan pelo companheirismo principalmente dentro de Departamento. Prof. Bryan faz um 

agradecimento especial a todos funcionários do Colégio pelos anos trabalhados e aos colegas professores 

por toda dedicação. Profa. Vanessa ratifica as palavras do Prof. Bryan. Nada mais havendo Profa. Vanessa 

encerrou a reunião agradecendo a presença de todos e para constar, eu Ione Pereira de Souza, lavrei a 

presente ata para posterior aprovação. Campinas, 30 de junho de 2022. 
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